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Inhoud
Uitwerkingen lesbrief Jong en Oud, 5e druk	1
Uitwerkingen lesbrief Vragers en Aanbieders, 1e druk	1
Lesbrief Verdienen en Uitgeven 5e druk	1
Uitwerkingen lesbrief Verdienen en Uitgeven 5e druk	1
Uitwerkingen lesbrief Europa 4e druk	1
Uitwerkingen lesbrief Markt en Overheid 5e druk	1

[bookmark: _Toc120795906]Uitwerkingen lesbrief Jong en Oud, 5e druk
Op blz. 6 is bij vraag 2.13c een beter antwoord: De waarde van het terug te betalen bedrag is dan minder dan nu.

[bookmark: _Toc120795907]Uitwerkingen lesbrief Vragers en Aanbieders, 1e druk
Blz. 8, 1.22a. In de kolom van MK moet het laatste getal 260 zijn.

[bookmark: _Toc120795908]Lesbrief Verdienen en Uitgeven 5e druk
Op blz. 14 staat bij opdracht 1.27 in de laatste regel dat de arbeidsinkomensquote 75% is. De term arbeidsinkomensquote hoeven de leerlingen niet meer te kennen. Deze zin vervangen door: 75% van het nationaal inkomen gaat naar de productiefactor arbeid.

[bookmark: _Toc120795909]Uitwerkingen lesbrief Verdienen en Uitgeven 5e druk
Op blz. 4 bij opdracht 1.10b is de uitwerking juist, maar het antwoord niet. Het antwoord moet zijn 17,6%. Dus (2,00 – 1,70)/1,70 × 100% = 17,6%. De prijs van benzine is met 17,6% gestegen.

[bookmark: _Toc120795910][bookmark: _GoBack]Uitwerkingen lesbrief Europa 4e druk
Blz. 8, opdracht 2.7. Het antwoord moet zijn: Bij b (als het wordt aangenomen), d en e is er sprake van geloofwaardige zelfbinding.
Blz. 15, opdracht 3.34c. Bij het antwoorden moet staan: de waarde van de export en de waarde van de import.
Blz. 16, opdracht 3.35e. Bij het antwoorden moet staan: De waarde van de export daalt en de waarde van de import stijgt, zodat het tekort op de lopende rekening zal groeien.

[bookmark: _Toc120795911]Uitwerkingen lesbrief Markt en Overheid 5e druk
In het antwoord op vraag 4.15b op blz. 28 zit een foutje. Het juiste antwoord is:
Als de werkgever kiest voor een harde opstelling, dan kiest de vakbond voor een gematigde opstelling, want 1 > -2.
Als de werkgever kiest voor een gematigde opstelling, dan kiest de vakbond voor een harde opstelling, want 3 > 2.
De opstelling van de vakbond hangt dus af van wat de opstelling van de werkgever.
Als de vakbond kiest voor een harde opstelling, dan kiest de werkgever voor een gematigde opstelling, want 1 > -2.
Als de vakbond kiest voor een gematigde opstelling, dan kiest de werkgever voor een harde opstelling, want 3 > 2.
De opstelling van de werkgever hangt dus af van de opstelling van de vakbond.
Er is dus geen dominante strategie, want de keus van zowel vakbond als werkgever is afhankelijk van de ander.
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